
Est-il facile de reconnaître une personne transgenre ? 
a) Oui, très facile 
b) Ça dépend 
c) On s’en fiche 
 
Réponse : c) 

Qu’est-ce que le vrai prénom d’une personne transgenre ? 
a) Son prénom d’État civil 
b) Son prénom choisi 
c) Ça dépend de son apparence 
 
Réponse : b) C’est à dire le prénom qu’elle vous dit. 

Comment doit-on parler à un homme transgenre ? 
a) Au masculin 
b) Au féminin 
c) Ça dépend de son apparence 
 
Réponse : a) 

Vous n’êtes pas sur⋅e du genre de la personne en face de 
vous. Que faites-vous ? 
a) Je fuis et j’appelle la police. 
b) Je lui demande avec tact comment m’adresser à elle. 
c) J’essaie de deviner en fonction de son apparence. 
 
Réponse : b) Technique certifiée 100% courtoise par les 
personnes concernées ! Mieux vaut demander plutôt que de 
se tromper maladroitement. Une question classique est : 
« Quel est ton pronom ? » 

Les femmes transgenres sont toutes travailleuses du sexe ? 
a) Oui, c’est connu 
b) Non, car elles sont respectées par la société et peuvent 
occuper n’importe quel emploi 
c) Non, mais plusieurs d’entre elles ne trouvent que ce travail 
pour survivre 
 
Réponse : c) 

D’où vient le cliché de la prostituée transgenre brésilienne ? 
a) Elles sont nombreuses à être persécutées et à se réfugier 
en France 
b) Le Brésil est une terre festive et il y est commun de se 
travestir 
c) Il est plus facile là-bas d’effectuer une transition 
 
Réponse : a) 

Parmi ces propositions, qui nuit à la communauté LGBTI ? 
a) les folles 
b) les camionneuses  
c) les personnes LGBTIphobes 
 
Réponse : c) On entend cependant dire des deux premier⋅ e⋅ s 
qu’iels donnent une mauvaise image de la communauté LGBTI 

Quel est le taux de tentatives de suicides chez les adultes 
transgenres ?  
a) 31% 
b) 41% 
c) 51% 
 
Réponse : b) 

Qu’est-ce qui peut invalider la transidentité d’une personne ?  
a) Rien 
b) Être neuro-atypique 
c) Avoir un mauvais passing 
 
Réponse : a) On doit croire la personne qui dit être transgenre 





Qui fait la femme dans un couple gay ?  
a) le passif 
b) le plus efféminé 
c) aucun, un couple gay est composé de deux hommes 
 
Réponse : c) 

De quoi les lesbiennes ont besoin pour avoir des relations 
sexuelles ?  
a) D’un pénis 
b) D’au moins un godemichet 
c) De ce qu’elles  veulent 
 
Réponse : c) 

Pourquoi une personne asexuelle est-elle asexuelle ?  
a) À cause d’un traumatisme 
b) Parce qu’elle n’a pas rencontré la bonne personne 
c) Parce que c’est comme ça  
 
Réponse : c) De la même manière qu’il n’y a pas de cause à 
l’homosexualité ou la transidentité, l’asexualité n’a pas de 
cause. On se contrôle pas qui nous attire ou ne nous attire 
pas. 

La bisexualité est :  
a) une mode 
b) une orientation sexuelle 
c) une phase 
 
Réponse : b) Quel que soit le genre de la personne avec qui 
elle peut être en couple, une personne bisexuelle est toujours 
bisexuelle. La bisexualité a toujours existé, dans toutes les 
époques de la vie. 

Lorsqu’une jeune personne LGBTI fait son coming out : 
a) elle est légitime pour le faire 
b) elle est trop jeune pour savoir 
c) elle a besoin de consulter un⋅e spécialiste 
 
Réponse : a) On ne dit pas à une jeune personne hétéro qu’elle 
est trop jeune pour savoir alors pourquoi traiter différemment 
une jeune personne LGBTI ? 

Dans quel pays pratique-t-on des mutilations génitales sur 
les enfants intersexes ?  
a) Inde 
b) France 
c) Malte 
 
Réponse : b) En 2016, la France a été condamnée à 3 reprises 
par 3 comités différents de l’ONU (Pour l’Élimination des 
Discriminations à l’Égard des Femmes, Contre la Torture, 
Pour les Droits de l’Enfant). 

Pourquoi les lesbiennes sont-elles lesbiennes ?  
a) Parce qu’elles détestent les hommes  
b) Parce que c’est comme ça 
c) Parce que ce sont des garçons manqués 
 
Réponse : b) Il n’y a pas de raison ou de cause à l’orientation 
sexuelle des lesbiennes. 

Grâce à quoi peut-on déduire l’orientation sexuelle de 
quelqu’un ? 
a) son style vestimentaire 
b) son attitude, ses manières  
c) on ne peut pas 
 
Réponse : c) Les personnes LGBTI adoptent parfois certains 
codes vestimentaires, mais c’est loin d’être la majorité. Aucun 
groupe de personnes n’est uniforme 

Qui sont les personnes les plus infidèles ? 
a) les personnes polyamoureuses 
b) les personnes bisexuelles/pansexuelles 
c) aucune catégorie de personne ne se démarque 
 
Réponse : c) Son orientation sexuelle ou sa manière de vivre 
ses relations amoureuses ne définit pas la capacité d’une 
personne à être infidèle. 





Une personne bisexuelle change d’orientation  
sexuelle :  
a) quand elle se met en couple 
b) à aucun moment particulier 
c) quand elle a un crush 
 
Réponse : b) 

Selon un sondage Ifop réalisé en 2017, 89 % des personnes 
LGBT se disent intégrées au travail. Combien se disent 
victimes de moqueries LGBTphobes de la part de leurs 
collègues ? 
a) 11 % 
b) 30 % 
c) 60 % 
 
Réponse : c) 

"Nous ne ferons pas de publicité avec des homosexuels parce 
que nous aimons la famille traditionnelle". Qui a tenu ces 
propos ? 
a) Martin Bouygues 
b) Guido Barrilla 
c) Louis Vuiton 
 
Réponse : b) Patron de la marque de pâtes et sauces du 
même nom 

Une personne transgenre est : 
a) Forcément hétérosexuelle 
b) Forcément homosexuelle 
c) Ça dépend 
 
Réponse : c) 

Une personne polyamoureuse : 
a) Est libertine 
b) Peut réellement tomber amoureuse de plusieurs 
personnes 
c) Couche systématiquement avec plusieurs personnes en 
même temps 
 
Réponse : b) 

Une personne asexuelle : 
a) Est frigide 
b) est asociale 
c) peut avoir des relations sexuelles 
 
Réponse : c) Même si celles-ci sont rares. 

Une couple lesbien comprend : 
a) Un garçon manqué 
b) Une fille très féminine 
c) Deux femmes 
 
Réponse : c) 

Les footballeuses professionnelles sont : 
a) Quasiment toutes lesbiennes 
b) Des garçons manqués 
c) Des footballeuses professionnelles 
 
Réponse : c) 

Quel pronom utiliser quand on s’adresse à une personne 
intersexuée ? 
a) Ça dépend de son genre choisi 
b) Ça dépend de son apparence 
c) Ça dépend de ses parties génitales 
 
Réponse : a) 





Laquelle de ces personnes ne fait pas partie de la 
communauté LGBTI ? 
a) Une femme bie en couple avec une femme 
b) Une femme bie en couple avec un homme 
c) Aucune des deux 
 
Réponse : c) 

Un homme qui a des relations sexuelles avec un homme 
transgenre : 
a) Est hétérosexuel 
b) Est bisexuel ou homosexuel 
c) Est forcément bisexuel 
 
Réponse : b) 

Une personne polyamoureuse : 
a) Est forcément bisexuelle 
b) Est forcément hétérosexuelle 
c) Fait ce qu’elle veut 
 
Réponse : c) 

   

   





 


